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Зміни шаблонів/файлів цієї версії очікують на перевірку. Стабільна версія була перевірена

8 червня 2021.

Федоров Михайло Альбертович (нар. 21
січня 1991, Василівка, Запорізька область,
Україна) — український підприємець та
державний діяч.[1] З 29 серпня 2019 —
віцепрем'єр-міністр, міністр цифрової
трансформації України.[2][3] Ініціатор
електронного сервісу державних послуг Дія.
Наймолодший міністр в історії української
політики.[4][5]

В минулому Народний депутат України IX
скликання. Учасник списку «Forbes 30 до 30» як
молодий візіонер. Радник Президента (поза
штатом) з цифрового напрямку.[6] Керівник
digital-напряму передвиборчої кампанії
кандидата в президенти України Володимира
Зеленського у 2019 році.[7]

Член Ради національної безпеки і оборони
України з 19 березня 2021 року.[8]
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у Вікісховищі

 Народний депутат України
9-го скликання

Слуга
народу

29 серпня
2019

— 29 серпня
2019

Картка на сайті Верховної Ради
України (http://itd.rada.gov.ua/mps/info/pa
ge/21082)

Посилання

В 2009 — 2014 роках навчався в Запорізькому
національному університеті на факультеті
соціології та управління.

Закінчив «Вищу політичну школу» та «Освітню
школу представників НАТО в Україні».[9]

Отримував стипендію від ОБСЄ в рамках
процесів моніторингу за екологією
Запоріжжя.[9] 2012 року обраний «студентським мером» міста Запоріжжя.[10]

2015—2019  — засновник та генеральний директор компанії SMMSTUDIO. Основна
діяльність агенції полягала у налаштуванні успішних рекламних кампаній у соціальних
мережах.[11]

2014 — на виборах до Верховної Ради кандидат в народні депутати від партії «5.10», № 166 у
виборчому списку. На час виборів: фізична особа-підприємець.[12]

2018 — операційний директор в проєкті «Суперлюди».[13]

2019 — керівник digital-напряму передвиборчої кампанії кандидата в президенти
Володимира Зеленського.[14]

З 21 травня 2019 року – радник президента (поза штатом) з digital-напряму.[6]

2019 — на виборах до Верховної Ради — кандидат в народні депутати від партії «Слуга
народу», № 6 у виборчому списку.[15] Народний депутат України 9-го скликання[16]. Голова
Запорізької обласної організації партії «Слуга народу»[17].

29 серпня 2019 — призначений на посаду Віцепрем'єр-міністра України — Міністра
цифрової трансформації України в уряді Олексія Гончарука.[2]

4 березня 2020 — призначений на посаду Віцепрем'єр-міністра України — Міністра
цифрової трансформації України в уряді Дениса Шмигаля.[18]

Обійнявши посаду, поставив за мету побудувати цифрову державу та до 2024 року перевести
100 % державних послуг в онлайн.[19]
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У березні 2020 року Кабінет Міністрів України ухвалив ввести нову посаду керівника
цифрової трансформації (Chief Digital Transformation Officer, CDTO) у всіх державних
органах влади. На рівні державних органів — це профільний заступник. Такі позиції
з'явилися в кожному міністерстві, з'являються в обласних адміністраціях, держкомпаніях,
агентствах й інших центральних органах виконавчої влади.[20]

Разом з командою запустив низку сервісів та проєктів, які сприяють оцифруванню:

Сервіс державних послуг Дія — портал та застосунок, де можна відкрити власну
справу за 10 хвилин, оформити допомогу при народженні дитини, отримати необхідну
довідку, перевірити дані про себе в державних реєстрах. Із впровадженням цього
застосунку Україна стала першою державою у світі, де цифровий паспорт став
повноцінним аналогом паперового документа.[21]

Комплексна послуга для батьків новонароджених дітей єМалятко (https://diia.gov.ua/
life-situations/yemalyatko).[22]

Проєкт Дія.Цифрова освіта[23] Має онлайн-складову — платформу, де розміщені
безкоштовні курси із цифрової грамотності, і офлайн-складову — мережу партнерських
хабів цифрової освіти по всій країні, де можна отримати доступ до інтернету та
цифрових гаджетів. Мета проєкту — за 3 роки навчити цифровій грамотності 6 млн
українців.[24]

Платформа  Дія.Бізнес[25] для підтримки як майбутніх, так і досвідчених підприємців.
Законопроєкти Дія.City[26], що передбачають збільшення об'єму ринку IT вдвічі — до
$11,8 млрд, а частки ІТ у ВВП країни — до 10  % за 5 років. Це спеціальний економічний
і правовий режим, який ставить завдання створити одні з найкращих умов у світі для
ведення IT/креативного бізнесу.
Проєкт забезпечення українців високошвидкісним інтернетом. Ціль — 95 %
українців забезпечені інтернетом протягом 3 років. За рік створили умови для
операторів, щоб вся Україна, незалежно від того, чи це місто-мільйонник чи невеличке
село, мали однаково сучасний інтернет. З липня 2020 року телеком оператори
розпочали спільні дії з обміну радіочастотами діапазону 900 МГц. Це дозволяє
запроваджувати зв'язок 4G по всій країні, зокрема у населених пунктах з кількістю
населення від 2000 осіб, у сільській місцевості та на автодорогах.[27]

e-Residency[28] — це онлайн-сервіси для іноземців, що надають їм можливість отримати
дистанційний доступ до державних послуг та вести бізнес в Україні з-за кордону.
Відкрити візу чи банківський рахунок е-резиденти зможуть за спрощеною процедурою
та навіть не виходячи з дому.

Завдяки проєктам Міністерства цифрової трансформації вдалося ліквідувати схеми у
будівельній сфері на 3 млрд грн, а також схему «скрутки» на 2 млрд грн у податковій сфері.
Ініціювавши партнерство з Міністерством соціальної політики, реалізує реформу, яка
дозволить економити в держбюджеті 10 млрд грн у соціальній сфері.[29]

У березні 2020 року Міністерство цифрової трансформації показало скрипт, що
рекомендував працівникам Державної архітектурно-будівельної інспекції з яких
забудовників брати гроші. Будівельний реєстр не просто був у приватній власності — він

Антикорупційна діяльність



взагалі був не в країні. Коли міністерство почало працювати з реєстром, побачили, що туди
був вшитий скрипт, який автоматично рекомендував співробітникам ДАБІ з кого брати
гроші, а з кого не брати. Людям телефонували і за певну суму пропонували ввести об'єкт в
експлуатацію. Мінцифри ліквідувало цю схему.[30]

У липні 2020 року Міністерство цифрової трансформації, СБУ, Офіс генпрокурора,
Державна податкова служба та Державна служба фінансового моніторингу зупинили
протиправний механізм формування сум податкових кредитів з ПДВ для підприємців.[31]

Після ліквідації схеми до держбюджету за два місяці надійшло додатково 9 млрд гривень.
Незаконне формування сум податкових кредитів з ПДВ відбувалося через несанкціоноване
втручання в роботу інформаційно-телекомунікаційних систем, які спотворили процеси
обробки інформації.[32]

Увійшов у список «Forbes 30 до 30» як молодий візіонер.[33] Номінант на нагороду Kyiv Post
«30 under 30» 2019, куди щороку потрапляють молоді українські лідери за визначні
досягнення.[34]

Ініціатор щорічного форуму «Diia Summit»[35]. Організатор Facebook Business Conf.[36]

Спікер IT-Forum 2016[37], iForum 2019[38], LVIV SMM FORUM[39]. Провів курс «DIGITAL &
SMM» на платформі «Свободная ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПЛАТФОРМА»[40].

Дружина — Анастасія Федорова,
Донька — Марія Федорова.

Цифровий портал Дія отримав нагороду Red Dot за інтерфейс (UX/UI).[41]

Федоров з командою, яка у передвиборчому штабі Зеленського відповідала за диджитал-
напрям, переміг у 7 номінаціях[42][43] щорічної премії Європейської асоціації політичних
консультантів (EAPC) Polaris Awards[44], а саме:

«Кампанія у соціальних медіа» (Social Media Campaign);
«Найкраще веб-відео» (Best Web Video);
«Найкраще використання негативного або контрастного» (Best Use of Negative or
Contrast);
«Креативне використання даних / метрик / аналітики» (Creative Use of Data / Metrics /
Analytics);
«Найкращий веб-сайт» (Best Website);
«Диджитал-кампанії» (Digital Campaigns);
«Найкраще використання гумору» (Best Use of Humor).
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Став фігурантом журналістської програми Наші гроші з Денисом Бігусом. Згідно з
матеріалами журналістів, Федоров отримував гроші для підтримки інтернет-ресурсів
команди від Сергія Шефіра не через офіційні рахунки виборчого фонду Зеленського, а
готівкою в офісі ЗеКоманди. При цьому бюджет на інтернет-рекламу тільки в другому турі
склав майже 300 тис. $.[45]

Пізніше в інтерв'ю М. Федоров заперечив цю інформацію. Він зазначив, що отримував гроші
офіційно, на боротьбу з ботами.[46]

Влітку 2020 року за неналежну активність під час президентських виборів Фейсбук видалив
72 українських акаунти та 36 сторінок. Загалом на ці акаунти були підписані майже 770 тис.
користувачів.[47] Зі слів М. Федорова Digital-штаб Зеленського виявився єдиним штабом,
який не постраждав від санкцій так як користувачі на підтримку В. Зеленського були
реальними, а не інтернет-ботами.[48]

Має перший розряд з шахів.[49]

У 2012 році був обраний «студентським мером» Запоріжжя.[50]

Свої перші гроші почав заробляти ще до вступу в університет, у полях, працюючи на
місцевих фермерів. Як і вся молодь з його оточення, Михайло виконував важку фізичну
роботу — з 4 ранку і до пізньої ночі збирали врожай помідорів або кавунів.[51]

Під час студентства започаткував найбільший у місті молодіжний громадський рух
«Актив-Z». Разом з фондом USAID реалізував проєкт «Посилення IT-потенціалу
Запоріжжя».[52]
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Депутати Верховної Ради України IX скликання

Президія ВРУ Кондратюк · Разумков · Р. Стефанчук

Слуга народу

Аліксійчук · Аллахвердієва · Ананченко · Арахамія · Арістов · Арсенюк ·

Бабак · Бабій · Бакумов · Бардіна · Безгін · Безугла · Беленюк · Березін ·

Боблях · Богданець · Богуцька · Божик · Г. Бондар · Бондаренко · Борзова ·

Бородін · Брагар · Бужанський · Буймістер · Булах · Бунін · Вагнєр ·

Василевська-Смаглюк · Василів · Васильєв · Васильковський · Ватрас ·

Веніславський · Верещук · Вінтоняк · Вірастюк · Володіна · Воронов ·

Воронько · Гайду · Галайчук · Галушко · Гевко · Герасименко · Герман ·

Герус · Гетманцев · Горбенко · Горенюк · Горобець · Гривко · Гринчук ·

Гришина · Грищенко · Грищук · Гузенко · Гунько · Гурін · Дануца · Демченко ·

Дирдін · Діденко · Дмитрієва · Дмитрук · Драбовський · Дубнов · Дунда ·

Жмеренецький · Жупанин · Заблоцький · Забуранна · Завітневич ·

Загоруйко · Задорожний · Задорожній · Заремський · Заславський ·

Захарченко · Здебський · Зуб · Зуєв · Іванов · Іонушас · Кабанов · Калаур ·

Кальченко · Камельчук · Каптєлов · Г. Касай · К. Касай · Качура · Кириченко

· Кисилевський · Кицак · Кінзбурська · Кісєль · Клочко · Коваль ·

А. Ковальов · Ол-й Ковальов · Ковальчук · В. Козак · Колебошин · Колєв ·

Колісник · Колюх · Копанчук · Копиленко · Копитін · Корнієнко ·

Корявченков · Костін · Костюк · Костюх · Кравчук · Красов · Крейденко ·

Криворучкіна · Кривошеєв · Крячко · Кузбит · Кузнєцов · Кузьміних ·

Культенко · Кунаєв · Куницький · Лаба · Леонов · Лис · Литвиненко ·

Літвінов · Лічман · Любота · Ляшенко · Мазурашу · Мандзій · Маріковський ·

Марусяк · Марченко · Марчук · Маслов · Матусевич · Медяник · Мезенцева ·

Мельник · Мережко · Микиша · Мисягін · Михайлюк · Мовчан · Мокан ·

Монастирський · Мотовиловець · Мошенець · Мулик · Мурдій · Нагаєвський

· Нагорняк · Нальотов · Наталуха · Негулевський · Неклюдов · Нестеренко ·

Нікітіна · Новіков · Овчинникова · Одарченко · Остапенко · Павліш ·
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Халімон · Холодов · Хоменко · Циба · Чернєв · Чернявський · Д. Чорний ·

Чорноморов · Швець · Шинкаренко · Шипайло · Шол · Шпак · Штепа · Шуляк

· Юнаков · Юраш · Якименко · Яковлєва · Янченко · Яременко · Ясько ·

Яцик

ОПЗЖ

Абрамович · Бойко · Борт · Бурміч · Волошин · Гнатенко · Дунаєв ·

Загородній · Іоффе · Ісаєнко · Кальцев · Качний · Кива · Кісільов · Т. Козак ·

Колтунович · Королевська · Кузьмін · Ларін · Лукашев · Льовочкін ·

Льовочкіна · Макаренко · Мамка · Мамоян · Медведчук · Мороз · Німченко ·

Ю. Павленко · Папієв · Плачкова · Пономарьов · Н. Приходько · Пузанов ·

Рабінович · Скорик · Славицька · Солод · Столар · Суркіс · Фельдман ·

Христенко · В. Чорний · Шуфрич

Батьківщина

Абдуллін · Бондарєв · Власенко · Волинець · Данілов · Дубіль · Євтушок ·

Івченко · Кабаченко · Кириленко · Кожем'якін · Крулько · Кучеренко ·

Лабунська · Мейдич · Наливайченко · Немиря · Ніколаєнко · Пузійчук ·

Соболєв · Тарута · Тимошенко · Цимбалюк · Шкрум · Яценко

Європейська
Солідарність

Алєксєєв · Ар'єв · М. Бондар · Величкович · В'ятрович · Герасимов ·

Геращенко · Гончаренко · Джемілєв · Забродський · Зінкевич · Іонова ·

Климпуш-Цинцадзе · Княжицький · Князевич · Кубів · Лопушанський ·

Р. Павленко · Парубій · Порошенко · Саврасов · Синютка · Сюмар · Федина

· Фріз · Чийгоз · Южаніна

Голос

Бобровська · Василенко · Васильченко · Железняк · Клименко · Костенко ·

Лозинський · Макаров · Осадчук · Піпа · Рахманін · Рудик · Рущишин ·

Совсун · Стефанишина · Умєров · Устінова · Цабаль · Шараськін ·

Я. Юрчишин

Група «За майбутнє»

Балога · Батенко · В. Бондар · Герега · Гузь · Дубневич · Івахів · Кіссе ·

Констанкевич · Лабазюк · Лубінець · Мінько · Молоток · М'ялик · Палиця ·

Поляков · Рудик · Скороход · Урбанський · Чайківський · Шаповалов ·

П. Юрчишин

Група «Довіра»

Арешонков · Бабенко · Бакунець · Білозір · Вацак · Вельможний · Горват ·

Єфімов · Іванчук · Кіт · Ол-др Ковальов · Кулініч · М. Кучер · Лунченко ·



Люшняк · Петьовка · Поляк · Б. Приходько · Сухов · Шахов

Позафракційні

Аксьонов · Гриб · Деркач · Довгий · Дубінський · Іванісов · Лерос · Магера ·

Магомедов · Новинський · Савчук · Світлична · Шевченко · Шенцев ·

Шпенов · Юрченко · Яковенко

Депутати,
що вибули

Андрійович · Бєлькова · Вакарчук · Венедіктова · Давиденко† · Коваленко ·

Колихаєв · Криклій · Кубраков · О. Кучер · Луценко · Малюська · Новосад ·

Оржель · Скічко · О. В. Ткаченко · Требушкін · Федоров ·

 Уряд Олексія Гончарука

Прем'єр-міністр України Олексій Гончарук

Віцепрем'єр-міністри Дмитро Кулеба · Михайло Федоров · Денис Шмигаль

Міністри

Арсен Аваков · Альона Бабак · Володимир Бородянський ·

Дмитро Дубілет · Андрій Загороднюк · Оксана Коляда ·

Владислав Криклій · Денис Малюська · Оксана Маркарова ·

Тимофій Милованов · Ганна Новосад · Олексій Оржель · Вадим

Пристайко · Зоряна Скалецька · Юлія Соколовська · Михайло

Федоров · Денис Шмигаль

 Уряд Дениса Шмигаля

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль

Перший віцепрем'єр-міністр Олексій Любченко

Віцепрем'єр-міністри
Вадим Пристайко · Олексій Резніков · Ольга Стефанішина

· Олег Уруський · Михайло Федоров

Міністри

Роман Абрамовський · Арсен Аваков · Сергій Бессараб ·

Юрій Бойко (в. о.) · Ольга Буславець (в. о.) ·

Герман Галущенко · Вадим Гутцайт · Ілля Ємець ·

Владислав Криклій · Олександр Кубраков · Дмитро Кулеба

· Павло Кухта (в. о.) · Марина Лазебна · Юлія Лапутіна ·

Олексій Любченко · Віктор Ляшко ·

Анатолій Максимчук (в. о.) · Денис Малюська ·

Любомира Мандзій (в. о.) · Сергій Марченко ·

Олег Немчінов · Ігор Петрашко · Юрій Полюхович (в. о.) ·

Олексій Резніков · Максим Степанов · Андрій Таран ·

Олександр Ткаченко · Ігор Уманський · Олег Уруський ·

Михайло Федоров · Світлана Фоменко (в. о.) ·

Олексій Чернишов · Сергій Шкарлет · Віталій Шубін (в. о.)

Рада національної безпеки і оборони України

Голова РНБОУ Володимир Зеленський



Секретар РНБО Олексій Данілов

Члени РНБО

Арсен Аваков · Іван Баканов · Ірина Венедіктова · Герман Галущенко ·

Андрій Єрмак · Анатолій Загородній · Валерій Кондратюк · Дмитро

Кулеба · Юлія Лапутіна · Олексій Любченко · Сергій Марченко ·

Дмитро Разумков · Олексій Резніков · Ольга Стефанішина · Андрій

Таран · Олег Уруський · Михайло Федоров · Руслан Хомчак · Ігор

Черкаський · Кирило Шевченко · Денис Шмигаль

  У соціальних мережах
Facebook (https://www.facebook.com/fedorov1991) · Telegram (https://t.me/

zedigital)

Отримано з https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Федоров_Михайло_Альбертович&oldid=32588768
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Текст доступний на умовах ліцензії Creative Commons Attribution-ShareAlike; також можуть діяти додаткові
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